



我国国家级自然保护区已达319处

顾瑞珍 白振 2010-06-04

新华网北京6月2日电(顾瑞珍、白振)环境保护部副部长李干杰2日表示,目前我国国家级自然保护区已达319处,下一步将继续推进生物物种资源保护,强化自然保护区的监管工作,并且要提高生物安全管理水平。

记者从“2010年全国自然生态和农村环境保护工作视频会议”上了解到,2009年我国在生物多样性保护方面取得长足进展,新建16处国家级自然保护区,调整5处国家级自然保护区范围。

据介绍,2009年环境保护部积极推进自然保护区立法,组织起草并报送了《关于自然保护区立法有关情况的报告》等材料,印发《国家级自然保护区规范化建设管理导则》,使保护区管护水平得到进一步提高。生物物种资源重点调查和执法检查取得阶段成果,完成了全国生物物种资源调查阶段成果总结报告、专题报告及数据库平台建设。

此外,环境保护部联合国家质检总局发布《进出口环保用微生物菌剂环境安全管理办法》,与中国科学院联合发布了《中国第二批外来入侵物种名单》,加强了生物安全管理力度。

李干杰说,今年是“十一五”的最后一年,要全面总结“十一五”自然生态和农村环境保护工作经验,明确“十二五”工作思路,组织编制《“十二五”全国自然生态和农村环境保护规划》,明确“十二五”期间的工作重点和保障措施。各地也要根据自身实际情况,组织编制本地区的自然生态和农村环境保护规划。

来源: 新华网

字号: [大] [中] [小]

更新日期: [2010-06-04]

[打印] [关闭]